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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 17/04/2018. 
 

     

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 18ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2018, em 17 de abril de 2018.    
 

      

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA     

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 27/18 – Poder Executivo  – Mensagem 09/18 (Leitura) 

Altera e acrescenta dispositivos à Lei n° 2.585, de 07 de novembro de 2014, e dá outras Providencias.  

 

Projeto de Lei N° 28/18 – Poder Executivo  – Mensagem 10/18 (Leitura) 

Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 2019, e dá outras 

Providencias.  

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 25/18 – Poder Executivo  – Mensagem 08/18 (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a criação do CAPS i, Centro de Atenção Psicossocial Infantil e dá outras Providencias.  

 

Emenda Modificativa N° 01/18 ao Projeto de Lei N° 25 de 09 de abril de 2018 - Poder Legislativo – 

Mersinho (Única Discussão)  

Dispõe sobre a modificação do Art. 1°, do Projeto de Lei N° 25 de 09 de abril de 2018, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei N° 26/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente sem denominação oficial as ruas Luciano Teixeira de Matos, Firmino Jacinto, 

Francisca Chagas de Matos, Marcondes do Nascimento Alves e Raimunda Teixeira, localizada na retomada 

dos índios, neste município. 

 

INDICAÇÕES   

  

Indicação n° 46/18 – Pr. João Andrade  (Única Discussão)  

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a Secretaria de Esporte a criação da Meia Maratona de 

Caucaia a ser realizada anualmente no Aniversário da Cidade.              

 

Indicação n° 47/18 –  Pr. João Andrade  (Única Discussão)  

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA, implementar infraestrutura para o trânsito de 

bicicletas e introduzir critérios de planejamento para a implantação de ciclovia ou ciclofaixas. 

 

REQUERIMENTOS      

   

ENÉAS GÓES 

   

Nº 395/18   

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura na pessoa do Sr. Secretário Kleber Correia Lima Filho, a reforma e ampliação da Escola 

José Crisostomo Basílio na comunidade do Camará. 
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Nº 396/18   

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura na pessoa do Sr. Secretário Kleber Correia Lima Filho, a reforma e ampliação da Escola 

João Paulo II na localidade do Córrego do Alexandre. 

 

MERSINHO  

   

Nº 407/18   

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em regime 

de urgência, a drenagem urbana na rua  Zequinha Coelho no bairro Parque Leblon I, em frente a Assembleia 

de Deus de Caucaia, neste Município.   

 

DIMAS  

   

Nº 408/18   

Requer ao Senhor Secretário de Saúde do Município de Caucaia, a garantia de transportes da Secretaria 

Municipal de Saúde para as pessoas com doenças crônicas das comunidades da BR 020 para realizar 

tratamento da doença, dentro e fora do Município. BR 020, neste Município. 

 

Nº 409/18   

Requer a Sra. Secretária Municipal de Educação, a reforma da escola Belo Monte, na comunidade de Belo 

Monte, na BR- 020 neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 410/18   

Requer a SEDUC a reforma da Escola Noélia Alencar, localizada no bairro Novo São Miguel, neste 

Município. 

 

Nº 411/18   

Requer a SEDUC a reforma da Escola Manuel Camilo, localizada no bairro Parque das Nações, neste 

Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

  

Nº 412/18   

Requer ao Exmo. Prefeito junto à Secretaria de Saúde a construção do Posto de Saúde no Bairro Metrópole 

Sul, neste Município. 

 

Nº 413/18   

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SEINFRA calçamento e pavimentação asfáltica para as Ruas Salem Arí, 

Rua Mário Josino, Rua Alexandre José de Almeida, Rua Gabriel Filgueira, Rua Santo Antônio, Rua Rei 

Paiva, Rua Paracajú, no Potira III, neste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 414/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA (Dr. Kleber), a construção de uma 

ponte na Rua Antônio Cavalcante com as travessas das Ruas Santo Antônio  com Camilo F. Silva, no Bairro 

Conjunto Metropolitano, neste Município. 
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WEIBE TAPEBA 

   

Nº 415/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a implantação de um poço profundo para atender a 

comunidade Quilombola de Boqueirão da Arara, neste Município. 

 

Nº 416/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em parceria com a Secretaria Municipal de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte de Caucaia, a regularização e ampliação do serviço de coleta 

de lixo na comunidade de Matões, localizada neste Município. 

 

RATINHO CABRAL  

   

Nº 417/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA, a recuperação da iluminação 

pública da Continuação da Rua dos Profissionais bairro Parque Potira, na comunidade do Quatorze (14) 

neste município. 

 

Nº 418/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA, a recuperação da iluminação 

pública da Rua Caio Prado bairro Parque Potira, neste município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 419/18   

Requer ao Excelentíssimo  Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim , junto ao Secretário Municipal de Esporte 

e Juventude (Jose Ribamar de Sousa dos Santos ) ,a construção de uma pista de atletismo na praça do Remo 

: rua Sacy Bairro: Guadalajara, neste Município. 

 

Nº 420/18   

Requer ao Excelentíssimo  Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim , junto ao Secretario Municipal de Esporte 

e Juventude (Jose Ribamar de Sousa dos Santos ) ,a construção de uma Arena de Futevôlei na praça do 

Remo : rua Sacy Bairro: Guadalajara  , neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 421/18   

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para a Rua Ari Toledo, Rua Fausto Nilo, 

Rua Érico Veríssimo, Rua Jairo Neves Vasconcelos, Rua Luana Mendes Freitas e Rua Roberto Marinho no 

bairro Araturi, deste Município. 

 

Nº  422/18   

Requer ao Secretário de Infraestrutura, luzes de Led para a Rua Ari Toledo, Rua Maria da Piedade, Rua 

Fausto Nilo, Rua Érico Veríssimo, Rua Jairo Neves Vasconcelos, Rua Luana Mendes Freitas e Rua Roberto 

Marinho no bairro Araturi, deste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

   

Nº 423/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA, a pavimentação asfáltica na Rua 

Padre Climério Chaves e Rua do Trilho, localizados no Bairro Cigana – Estação, neste Município. 
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Nº 424/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à Secretaria de Esporte e Juventude, 

a instalação de uma Mini-Areninha, no “Campo do Flamenguinho”, localizado entre as Ruas Francisco 

Escócia Soares e João Ferreira (Parede do Açude), Bairro Cigana, neste Município. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).      

        

 

 
 

 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).      
  

 

 

 

 

4-ORDEM DO DIA     

   

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 27/18 – Poder Executivo  – Mensagem 09/18 (Leitura) 

Altera e acrescenta dispositivos à Lei n° 2.585, de 07 de novembro de 2014, e dá outras Providencias.  

 

Projeto de Lei N° 28/18 – Poder Executivo  – Mensagem 10/18 (Leitura) 

Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 2019, e dá outras 

Providencias.  

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 25/18 – Poder Executivo  – Mensagem 08/18 (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a criação do CAPS i, Centro de Atenção Psicossocial Infantil e dá outras Providencias.  

 

Emenda Modificativa N° 01/18 ao Projeto de Lei N° 25 de 09 de abril de 2018 - Poder Legislativo – 

Mersinho (Única Discussão)  

Dispõe sobre a modificação do Art. 1°, do Projeto de Lei N° 25 de 09 de abril de 2018, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei N° 26/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente sem denominação oficial as ruas Luciano Teixeira de Matos, Firmino Jacinto, 

Francisca Chagas de Matos, Marcondes do Nascimento Alves e Raimunda Teixeira, localizada na retomada 

dos índios, neste município. 

 

INDICAÇÕES   

  

Indicação n° 46/18 – Pr. João Andrade  (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a Secretaria de Esporte a criação da Meia Maratona de 

Caucaia a ser realizada anualmente no Aniversário da Cidade.              

 

Indicação n° 47/18 –  Pr. João Andrade  (Única Discussão)  

Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA, implementar infraestrutura para o trânsito de 

bicicletas e introduzir critérios de planejamento para a implantação de ciclovia ou ciclofaixas. 
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REQUERIMENTOS      

   

ENÉAS GÓES 

   

Nº 395/18   

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura na pessoa do Sr. Secretário Kleber Correia Lima Filho, a reforma e ampliação da Escola 

José Crisostomo Basílio na comunidade do Camará. 

Nº 396/18   

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria Municipal 

de Infraestrutura na pessoa do Sr. Secretário Kleber Correia Lima Filho, a reforma e ampliação da Escola 

João Paulo II na localidade do Córrego do Alexandre. 

 

MERSINHO  

   

Nº 407/18   

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em regime 

de urgência, a drenagem urbana na rua  Zequinha Coelho no bairro Parque Leblon I, em frente a Assembleia 

de Deus de Caucaia, neste Município.   

 

DIMAS  

   

Nº 408/18   

Requer ao Senhor Secretário de Saúde do Município de Caucaia, a garantia de transportes da Secretaria 

Municipal de Saúde para as pessoas com doenças crônicas das comunidades da BR 020 para realizar 

tratamento da doença, dentro e fora do Município. BR 020, neste Município. 

 

Nº 409/18   

Requer a Sra. Secretária Municipal de Educação, a reforma da escola Belo Monte, na comunidade de Belo 

Monte, na BR- 020 neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 410/18   

Requer a SEDUC a reforma da Escola Noélia Alencar, localizada no bairro Novo São Miguel, neste 

Município. 

 

Nº 411/18   

Requer a SEDUC a reforma da Escola Manuel Camilo, localizada no bairro Parque das Nações, neste 

Município. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

  

Nº 412/18   

Requer ao Exmo. Prefeito junto à Secretaria de Saúde a construção do Posto de Saúde no Bairro Metrópole 

Sul, neste Município. 

 

Nº 413/18   

Requer ao Exmo. Prefeito junto à SEINFRA calçamento e pavimentação asfáltica para as Ruas Salem Arí, 

Rua Mário Josino, Rua Alexandre José de Almeida, Rua Gabriel Filgueira, Rua Santo Antônio, Rua Rei 

Paiva, Rua Paracajú, no Potira III, neste Município. 
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FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 414/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA (Dr. Kleber), a construção de uma 

ponte na Rua Antônio Cavalcante com as travessas das Ruas Santo Antônio  com Camilo F. Silva, no Bairro 

Conjunto Metropolitano, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

   

Nº 415/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a implantação de um poço profundo para atender a 

comunidade Quilombola de Boqueirão da Arara, neste Município. 

 

Nº 416/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em parceria com a Secretaria Municipal de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte de Caucaia, a regularização e ampliação do serviço de coleta 

de lixo na comunidade de Matões, localizada neste Município. 

 

RATINHO CABRAL  

   

Nº 417/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA, a recuperação da iluminação 

pública da Continuação da Rua dos Profissionais bairro Parque Potira, na comunidade do Quatorze (14) 

neste município. 

 

Nº 418/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a SEINFRA, a recuperação da iluminação 

pública da Rua Caio Prado bairro Parque Potira, neste município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 419/18   

Requer ao Excelentíssimo  Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim , junto ao Secretário Municipal de Esporte 

e Juventude (Jose Ribamar de Sousa dos Santos ) ,a construção de uma pista de atletismo na praça do Remo 

: rua Sacy Bairro: Guadalajara, neste Município. 

 

Nº 420/18   

Requer ao Excelentíssimo  Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim , junto ao Secretario Municipal de Esporte 

e Juventude (Jose Ribamar de Sousa dos Santos ) ,a construção de uma Arena de Futevôlei na praça do 

Remo : rua Sacy Bairro: Guadalajara  , neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 421/18   

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para a Rua Ari Toledo, Rua Fausto Nilo, 

Rua Érico Veríssimo, Rua Jairo Neves Vasconcelos, Rua Luana Mendes Freitas e Rua Roberto Marinho no 

bairro Araturi, deste Município. 

 

Nº  422/18   

Requer ao Secretário de Infraestrutura, luzes de Led para a Rua Ari Toledo, Rua Maria da Piedade, Rua 

Fausto Nilo, Rua Érico Veríssimo, Rua Jairo Neves Vasconcelos, Rua Luana Mendes Freitas e Rua Roberto 

Marinho no bairro Araturi, deste Município. 
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NETO DO PLANALTO 

   

Nº 423/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA, a pavimentação asfáltica na Rua 

Padre Climério Chaves e Rua do Trilho, localizados no Bairro Cigana – Estação, neste Município. 

 

Nº 424/18   

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto à Secretaria de Esporte e Juventude, 

a instalação de uma Mini-Areninha, no “Campo do Flamenguinho”, localizado entre as Ruas Francisco 

Escócia Soares e João Ferreira (Parede do Açude), Bairro Cigana, neste Município. 
 

  
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      

  
 


